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ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ στο ΔΣ ΔΟΕ για ΑΠΕΡΓΙΑ τη μέρα της εκδίκασης 

των πρώτων 3 πειθαρχικών νεοδιόριστων συναδελφισσών 

Όλοι μας αδικούμαστε όταν έστω και μία-ένας από μας αδικείται! 

Στις 16 Γενάρη στην Τρίπολη δικάζονται στο πρόσωπο των εκπαιδευτικών το δικαίωμα στην 
απεργία κι ο αγώνας αγώνα για Δημόσια και Δωρεάν Παιδεία.                                                                                

Σ’ αυτή την κρίσιμη μάχη είμαστε όλοι/όλες μαζί! 

Την 16η Γενάρη στην Τρίπολη πραγματοποιείται το πρώτο πειθαρχικό 
νεοδιόριστων εκπαιδευτικών. Κυβέρνηση και υπουργείο επιδιώκουν κι ελπίζουν 
να δώσουν συντριπτικό χτύπημα στον αγώνα μας ενάντια στην αξιολόγηση δια 
μέσου της ποινικοποίησης της αντίστασης και της καταστρατήγησης του 
συνταγματικού δικαιώματος στην απεργία. Η επιδίωξή τους είναι συνυφασμένη 
με την πρόταση για κατάργηση της μονιμότητας μέσω της συνταγματικής 
αναθεώρησης, με βασικές πλευρές την ιδιωτικοποίηση και την 
εμπορευματοποίηση της εκπαίδευσης. 

16 Γενάρη στην Τρίπολη, στο Α΄ τμήμα του Πειθαρχικού Συμβουλίου της ΠΔΕ 
Πελοποννήσου καλούνται σε ακρόαση και απολογία, τρεις συναδέλφισσές μας 
από τη Λακωνία, που συμμετέχουν στην Απεργία Αποχή. Αμέσως μετά συνεδριάζει ένα 3μελές πειθαρχικό 
συμβούλιο -χωρίς εκπροσώπους των εκπαιδευτικών- και θα πάρει απόφαση. 

Στις 16 Γενάρη η εκπαίδευση από τη μία άκρη της Ελλάδας στην άλλη, οφείλει να βγει  στο δρόμο!  

Η 16η Γενάρη να γίνει μέρα αγώνα ενάντια στα χιλιάδες πειθαρχικά και να σταθούμε αλληλέγγυοι  στις/στους 
χιλιάδες συναδέλφισσες/ους μας  που διώκονται γιατί υλοποιώντας τις συλλογικές αποφάσεις αγωνίστηκαν κι 
αγωνίζονται απέναντι στην εκπαίδευση εμπόρευμα, της ιδιωτικοποίησης, της φτώχειας και του ανταγωνισμού, 
της κατηγοριοποίησης,  του κανιβαλισμού των δεικτών και των πλατφορμών, στην εκπαίδευση αυταρχισμού και 
τρομοκρατίας, των ποινών και τιμωριών, της σιωπής και του φόβου, μακριά από τις ανάγκες της κοινωνικής 
πλειοψηφίας. Διώκονται γιατί απαίτησαν ένα δημοκρατικό σχολείο, των όλων, των ίσων και των διαφορετικών.  

Η 16η Γενάρη πρέπει να γίνει μέρα καταδίκης του Υπουργείου και της κυβέρνησης, της επίθεσης στο απεργιακό 
δικαίωμα, στους συλλογικούς αγώνες  και τα σωματεία, των νόμων Χατζηδάκη Γεωργιάδη αλλά και των Δ/ντων 
Εκπαίδευσης που παρέπεμψαν σε πειθαρχικά απεργούς εκπαιδευτικούς , Δ/ντών Εκπαίδευσης που 
παρανόμησαν με την καθοδήγηση του ΥΠΑΙΘΑ, αγνοώντας τη νόμιμα προκηρυγμένη από τη ΔΟΕ & ΑΔΕΔΥ  και 
σε ισχύ  Α-Α . 

Υπενθυμίζουμε  στο πειθαρχικό συμβούλιο Πελοποννήσου και σε κάθε άλλο πειθαρχικό συμβούλιο που θα 
τολμήσει να καλέσει ενώπιον του απεργούς, την υποχρέωση τους απέναντι στο συνταγματικά κατοχυρωμένο 
δικαίωμα στην απεργία που καταχτήθηκε με αίμα και ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΠΑΡΑΚΑΜΨΟΥΝ. Θυμίζουμε 
τις αποφάσεις του ΠΥΣΠΕ Α’ Αθήνας, Αν. και ΔυΤ. Αττικής  το 2022, που δικαίωσε πλήρως προϊσταμένες και 
διευθυντές/ντριες ως απεργούς από την αξιολόγηση της σχ. μονάδας, καθώς και τις αποφάσεις του διοικητικού 
εφετείου της Αττικής που δικαίωσε τους ίδιους/ίδιες προϊσταμένες και δ/ντές για το ίδιο ζήτημα 
υπογραμμίζοντας ότι δεν μπορούν να διωχθούν αφού συμμετέχουν στην νόμιμα προκηρυγμένη απεργία-αποχή 
του σωματείου τους. 

 Η  απόφαση που θα βγει από το πειθαρχικό συμβούλιο, θα είναι  δείκτης για τα επόμενα πειθαρχικά. Για αυτό 
και έχει τεράστια σημασία  και  θα συμβάλουμε με όλες μας τις δυνάμεις να εκφραστεί η πιο έντονη αντίδρασή 
μας με στόχο την αθωωτική απόφαση του συγκεκριμένου πειθαρχικού.  

Η ανακοίνωση της ΔΟΕ  περιλαμβάνει το minimum των απαιτούμενων ενεργειών. Εκτιμούμε πως για να 
αντιμετωπίσουμε τους μηχανισμούς της Κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΘΑ θα πρέπει η 16η Γενάρη να αποτελέσει 
σταθμό για το εκπαιδευτικό κίνημα και εφαλτήριο αγωνιστικής κλιμάκωσης της απάντησής του στην κυβέρνηση. 

Καλούμε ακόμα και τώρα να πάρουν όλες οι δυνάμεις την ευθύνη που έχουν απέναντι σε αυτές τις 
φρονηματικού χαρακτήρα διώξεις μελών τους. Κάθε κωλυσιεργία, κάθε προσπάθεια υποβάθμισης υπονομεύει 
την αντίσταση στην πιο κρίσιμη στιγμή της μάχης.  Ο αγώνας ενάντια στα εκπαιδευτικοδικεία είναι ιστορικός 
και ως τέτοιος καταγράφεται ήδη!  



Η ΕΠΙΚΑΡΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΑΣ 

Η 16η Γενάρη πρέπει να γίνει μέρα 24ωρης πανελλαδικής – πανεκπαιδευτικής απεργίας και μέρα πανελλαδικής 
κινητοποίησης υπεράσπισης των συναδέλφων και του δικαιώματος στην απεργία. Καταθέσαμε  στο ΔΣ ΔΟΕ  
ολοκληρωμένη πρόταση  που συγκεκριμενοποιεί τις ενέργειές μας, δείχνει την αποφασιστικότητά μας να 
κερδίσουμε αυτή τη μάχη.  

Επανήλθαμε και ζητήσαμε να μετατοπισθεί η στάση εργασίας από 8-11 σε 11-2 προκειμένου να εξασφαλιστεί η 
μαζικότερη συμμετοχή των συναδέλφων στην Τρίπολη αλλά και για να μπορέσουν να γίνουν μεγάλα γεγονότα σε 
όλες τις πόλεις την αντίστοιχη ώρα εκδίκασης του πειθαρχικού ώστε να πάρει πανελλαδικά χαρακτηριστικά. Η 
αλλαγή δεν έγινε. Σε πολλά σωματεία μέχρι και σήμερα δεν έχουν προκηρυχθεί οι αναγκαίες στάσεις για κάλυψη 
του συγκεκριμένου διαστήματος 11-2 και δε φαίνεται να υπάρχει πρόθεση.       

12/10/26 καταθέσαμε πρόταση  να επικαιροποιηθεί η υπάρχουσα απόφαση  και έτσι να καλύψει η ΔΟΕ τις 
όποιες καθυστερήσεις και αδυναμίες και να πάρει την ευθύνη με μια νέα απόφαση η οποία: 

α. Θα αναβαθμίσει την κινητοποίηση σε 24ωρη πανελλαδική απεργία 

β. Θα καλεί σε συγκεντρώσεις σε κάθε περιοχή  

γ. Θα καλύψει οικονομικά τα έξοδα των συλλόγων που θα οργανώσουν την μετακίνησης των συναδέλφων στην 
Τρίπολη                                                                                                                                  

δ. Θα διοργανώσει καμπάνια ενημέρωσης με κάθε πρόσφορο μέσο (αφίσα κλπ) με απεύθυνση στο εκπαιδευτικό 
και γονεϊκό κίνημα και με στόχο να συμβάλει στη δημιουργία ενός ευρύτερου κοινωνικού μετώπου δημιουργώντας 
αγωνιστική ώσμωση με κλάδους εργαζομένων και τους αγρότες που δίνουν αγώνα επιβίωσης. 

Οι εκπαιδευτικές ομοσπονδίες ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, η ΑΔΕΔΥ και κάθε συνδικάτο και σωματείο οφείλουν να σταθούν 
στο πλευρό των απεργών που απειλούνται. Η κινητοποίηση την ημέρα της εκδίκασης του  πειθαρχικού στην 
Τρίπολη, με την παρουσία των μελών του ΔΣ ΔΟΕ -ΟΛΜΕ -ΑΔΕΔΥ να έχει χαρακτηριστικά κεντρικής 
αντιπαράθεσης και πανελλαδικής συμμετοχής.  

Δηλώνουμε ότι οι συναδέλφισσές μας και ο  σύλλογος  Λακωνίας δε θα δώσουν μόνοι τους τη μάχη.  

Σε κάθε περίπτωση ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ παίρνουμε  αποφάσεις να προκηρύξουμε συμπληρωματική στάση 
εργασίας για την πλήρη κάλυψη των μελών τους στη συμμετοχή τους στην παράσταση διαμαρτυρίας και 
αλληλεγγύης στο συγκεκριμένο πειθαρχικό και φυσικά μαζικά συλλαλητήρια στην ΠΔΕ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ και σε 
ολόκληρη την Ελλάδα.   

Καλούμε τους φορείς του εκπαιδευτικού κινήματος, φοιτητές, μαθητές, γονείς, κάθε σωματείο σε δημόσιο κι 
ιδιωτικό τομέα να δηλώσει στήριξη κι αλληλεγγύη, να συμμετέχει στα συλλαλητήρια και τις διαδηλώσεις. 

Μαζί με τις συναδέλφισσες μέχρι την νίκη! 

Την ώρα που οι αγρότες κλιμακώνουν τις κινητοποιήσεις τους, μετά από μια μαζική ΓΣ 62 μπλόκων από όλη 
τη χώρα, όταν η κυβερνητική πολιτική απονομιμοποιείται σε όλο και μεγαλύτερα τμήματα της κοινωνίας, με 
αποτέλεσμα να αδυνατούν χωρίς καταναγκασμό και εκβιασμό να εφαρμόσουν την πολιτική τους, το 
εκπαιδευτικό κίνημα λέει καθαρά:   

Απέναντι στις ρουμπρίκες του κανιβαλισμού, των τυποποιημένων δεικτών του ανταγωνισμού, την 
πρωτοκαθεδρία της αγοράς, στο επιχειρηματικό management, την ιεραρχία, τον ατομισμό, τον συντηρητισμό 
και τον πειθαναγκασμό εμείς θα αντιτάσσουμε πάντα τη δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση, την παιδαγωγική 
ελευθερία, τη δημοκρατία, τον συλλογικό άνθρωπο και τις συλλογικές διαδικασίες, την κριτική σκέψη για την 
ερμηνεία και την αλλαγή του κόσμου, την ανθρωπιά και τη δικαιοσύνη, το σχολείο των όλων των ίσων των 
διαφορετικών. Οι απεργοί εκπαιδευτικοί είμαστε χιλιάδες. Να γίνουμε το ποτάμι της οργής που φοβούνται! Ο 
αγώνας στα χέρια των εκπαιδευτικών!  

Μαζί με τα μπλόκα των αγροτών σηκώνουμε το δικό μας μπλόκο απέναντι  στην αντιεκπαιδευτική πολιτική 
και τα πειθαρχικά που θέλουν να την επιβάλουν. 


